再下一城! 广东全运男篮延续热身赛全胜战绩

今晚将在龙华文体中心再战西班牙劲旅

本报讯(龙华新闻记者 罗慧怡 文/图)10月19日晚 广东 顺德德胜文体中心 广东全运男 篮以97:77的比分大胜来访的月17日大胜美国肯尼哈奇男篮后再 大胜美国肯尼哈奇男篮后再 大捷,延续热身赛全胜战绩时 大捷,延续热身赛全胜战绩时 有关注的是,10月21日晚8时 东全运男篮将转战深圳龙华文度 中心,与西班牙赫罗纳队再度交 锋,这场对决也是球队备战全运 会的最后一场热身赛。

在顺德德胜文体中心举行的这场比赛中,主教练杜锋祭出全新首发阵容,由赵睿、胡明轩组成后场双枪,贺希宁与周鹏搭档锋线,沈梓捷镇守中锋位置。这套星光熠熠的首发阵容容的组度展现出强大竞争力,赵睿的组织串联精准激活内线,沈梓捷则在防守端贡献多次精彩封盖。

上半场较量中,广东全运男篮众 国手状态神勇,徐杰带领的第二 阵容与首发无缝衔接,通过流畅 的传切配合不断撕开对手防线, 三分线外更是手感火热,张分录 与徐杰的外线投射成为得泰 器。整场比赛攻防转换节氨、 松睿的突破、徐杰的组织、沈 样捷的封盖等亮点频现,三位成 为全场焦点。

10月21日晚8时,广东全运 男篮将转战深圳龙华文体中心, 与西班牙赫罗纳队再度交锋。 当前广东全运男篮阵容强大,汇 聚12位现任或前任男篮国手,徐 杰、赵睿等核心球员状态良好, 10月21日晚在深圳龙华文体中 心与西班牙赫罗纳队的对决将 是球队备战全运会的最后一场 执身塞



比赛现场。

龙华钢琴博物馆里上演流行音乐会

10 位龙华文艺骨干联袂献艺, 为市民带来视听享受

本报讯(龙华新闻记者 李秋 妮 通讯员 卢梦 文/图)10月19日晚,深圳龙华钢琴博物馆内灯火温馨,旋律悠扬,由龙华区文联主办的 秋沁艺汇 心润如泉 文艺四季秋季展演在此温情上演。10位龙华区音乐家协会文艺骨干依次登台,用动人的歌声为现场观众带来了一场独特音乐体验。

演出曲目编排丰富,风格多元。既有《如愿》《三峡情》等表达家国情怀的歌曲,令不少观众闭目静听,沉浸于真挚的情感共鸣之中;亦有《岁月如歌》《爱很简单》《少年》《海芋恋》等耳熟能详的流行金曲,明快的节奏瞬间点燃现场气氛,引得观众情不自禁跟随节拍轻声哼唱;而《旧时光》《庙堂之外》《夜空中最亮的星》《晚风暖暖》等温暖治愈的曲目,则为微凉的秋夜注入了浓浓的



秋沁艺汇 心润如泉 文艺四季秋季展演现场。

暖意。

整场演出气氛热烈,每一首歌曲都深深触动着现场观众的心弦。一位观众在演出间隙动情分享:今晚的曲目安排既有经典韵味,又充满时代新意,每一首都能精准触动心弦,让人产生强烈共鸣。

演出尾声 ,全体演员与现场

观众共同合影,并齐呼 数字龙华、奋斗龙华、书香龙华、艺术龙华、我爱龙华。响亮而真挚的口号在陈列着百年古钢琴的展厅中久久回荡,不仅将现场气氛推至顶点,更生动诠释了龙华文艺工作者与广大市民对这片热土的深厚情感与美好期盼。

龙华区 工会杯 城市定向系列赛龙华站落幕

200余名职工探索城市挑战速度

本报讯(龙华新闻记者 陈 欣 通讯员 骆小雪 林丽晶 刘利)10月19日,龙华街道总工会在星河iCO举办2025年龙华区 工会杯 城市定向系列赛龙华站活动,丰富职工精神文化生活。

活动现场 星河 iCO 户外广场洋溢着蓬勃朝气,来自辖区企事业单位的200余名参赛选手在教练带领下进行热身运动,大家神采飞扬、摩拳擦掌,充分展现了龙华街道职工团结进取、活力四射的精神风貌。随着发令声响,选手们手持任务地图,迅速奔赴散布于商圈内外的多个任务点。

证书及奖品 ,对他们的出色表现给予高度肯定。

赛后 职工们纷纷感慨:平时工作繁忙 很少有机会参与这样充满挑战又趣味横生的活动。还有选手表示 通过比赛锻炼了身体,感受到城市发展活力,增强了归属感与自豪感。

龙华街道总工会相关负责人 表示 将持续聚焦职工需求 创新 活动形式 拓展服务内涵 推出更 多内容丰富、互动性强的文体活 动 进一步打造具有龙华特色的 职工文化品牌 持续增强辖区职 工向心力与凝聚力。

大浪街道

活力跑 点燃全民健身热

本报讯(龙华新闻记者 袁春燕 通讯员 肖枫)10月18日,时尚大浪·文明活力跑 新时代文明活力现 新时代文明活动在大浪绿道举行。活动充分彰显了大浪街道精神文明建设的特色和亮点,展现了市民积极参与健身、热情迎接盛会的良好精神风貌。

当天,大浪 圳时尚 文明跑团正式成立。跑团团长赖江宁表示,将带领跑友以最佳状态迎接十五运会,展现大浪市民的文明素养和健身执情

活动特别设置了完善的

保障体系 沿途3个补给点不仅提供饮水服务 ,还设置了文明宣传展板 ,放大文明正能量 ,让跑步过程成为传播文明理念的移动课堂。完成全程的跑友可获得特制 达人奖牌 ,奖牌设计融入 十五运会 元素 具有特殊纪念

活动中,运动健儿们在绿意盎然的跑道上挥洒汗水,用实际行动诠释 健康奔跑、文明同行 的理念。活动现场文明有序,跑友们自觉遵守规则,展现了新时代市民的良好素质。

松元厦社区

振能杯 乒超赛火热进行

本报讯(龙华新闻记者 宋彪 通讯员 聂金艳 冯育暹)10月18日 2025年振能杯 旋风少年 乒超赛在松元厦社区活动中心乒乓球室拉开帷幕。本次活动吸引了社区内20位青少年乒乓球爱好者参与,他们将在这个专属的竞技舞台上挥洒汗水展现青春风采。

本次 振能杯 旨在为社 区青少年搭建一个切磋球技、 展示自我、交流互动的平台。 活动不仅着眼于推广乒乓球 运动 ,锻炼青少年的身体素 质 更致力于培养他们勇于拼 搏的体育精神和团队协作意 识 ,从而进一步加强社区凝聚 力,促进邻里和谐与家庭互动,展现松元厦社区积极向上、朝气蓬勃的精神风貌。赛事严格遵循竞技规则,设有乒乓球单打比赛项目。赛程安排紧凑而有序,比赛采用小组赛制,小组内对决采用三局两胜制,以确保比赛的公平性与激烈程度。

小小乒乓球,在球台上划出一道道充满活力与希望的弧线,承载着少年们的运动梦想与拼搏精神。社区希望通过此类常态化、规范化的社区体育赛事,持续激发青少年参与体育锻炼的热情,让运动成为他们健康生活的一部分。